

Юридическое образование будущего: размышления о конференции

Цареградская Юлия Константиновна,
доцент кафедры гражданского и арбитражного процесса (Одинцовский филиал)
Московского государственного института международных отношений (университет)
МИД Российской Федерации (МГИМО),
доктор юридических наук, доцент
ukmsal@mail.ru

Происходящее реформирование высшего образования и науки актуализирует обсуждение в научном сообществе важных проблем, связанных с инновациями в образовании. В феврале этого года в рамках Петербургского юридического форума «Бизнес-Право 2020» прошла Вторая конференция для преподавателей юридических факультетов «Юридическое образование будущего». В рамках конференции обсуждалось возможное изменение образовательной политики в сфере юридического образования, а также необходимость совершенствования методики преподавания.

Ключевые слова: юридическое образование, научно-образовательный гринфилд, профессиональная деятельность, высшее образование, Атлас профессий, инновации.

Legal Education of the Future: Reflections about a Conference

Tsaregradskaya Yulia K., Senior Lecturer of the Department of Civil and Arbitration Procedure (Odintsovo Branch) of the Moscow State Institute of International Relations (University) of the Ministry of Foreign Affairs of the Russian Federation (MGIMO University), LL.D., Associate Professor

The ongoing reform of higher education and science actualizes the discussion in the scientific community of important issues related to innovation in education. In February of this year, the second conference for teachers of law faculties 'legal education of the future' was held within the framework of the St. Petersburg legal forum 'Business law 2020'. The conference discussed possible changes in the educational policy in the field of legal education, as well as the need to improve teaching methods.

Keywords: legal education, scientific and educational greenfield, professional activity, higher education, Atlas of professions, innovations.